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Meno (U’c.) R
Defi a Eas cvitenia: 10.12.2

1) a Maximalne kol'ko Kasamiho postupnost (uvazujeme mali sadu) mozno vygumrM " |

PN generitorom, ktory je zadany genenijucim palyndmom g(x) = x* + ' axt x4l
b. Nakreslite blokovi schému generators a na schéme vyznadte smer pohybu datakoaj 8
LSB a MSH poziciu buniek. (Bez popisu a aznadenia nebude uznany plny podet bodovy, =
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pnosti v Gase 7 je ~ 1/511,
r je celodiselnym nasobkom T,
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2) Hodnota normovanej autokoreladne] funkeie m-postu
Kolko bunkovy PN generator treba na jej generaciu nk

3) Nekoherentny 16FSK FH 88 systém prenasa ddta rychlost'ou 40 [kb/s]. Rychlost -
preskokov je 20 x 10° [h/s) .

e

a, Uréte o aky systém sa jedna SFH/FIH a preco o
b, Vypotitajte minimalny odstup dvoch susednych tonov, [6B]

4) Aké musi byt minimélne 8irka pasma DN 88 (v preloZenom pasme), aby bola eliminovani '
odrazend cesta, kiord je 0 0,3 m dlhsia ako priama? Nech systém pouziva m-postupnost a

pech sa signdl 8irl rychlostou svetla vo vakuu,  [4b]

5y Casové preskakovanie v TH 88 (ktory je generovany metddou 1) je riadené PN
SENCTALOTOM U(Pwmjﬂcim mepostupnost), ktory ma 8 buniek. Prenosova rychlost

svetému je 10° 1e/e1. Vypolitajte Sirku pasma systému v preloZzenom pasme.
Predpokladime bindrnu modulaciu | 5b]

&) Vstupnd predwosincva: prijimaca ma Sumove Cislo Fy = 6avykonovy zisk Gy = 10 dB. i
Za RS R 7 silnovad | ktory ma dumove ¢islo Fg = 11 a

wikonovy zisk G; = 30 dB. Vypotitajte
&Wﬂ!cplmu ’ﬁfléhﬂ fﬁiﬁ”{}fﬂﬂ:icllll h'likll “I P!‘Ed!mihwm'fu X fﬂﬂ“ﬂ\f‘tl(‘.-ﬂ)
b, celkovy vykonovy zisk zosilovacieho bloku v [dl) |
¢, vikon signdlu na vstupe ak vystupny vykon Sgy = 5 x 10 W) [ 7]
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